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Gebrauchsanweisung  
 
LED-Halsring 
 
Artikelnummer/Typennummer: 1320 0018 - 115 LED-Halsring, weiß 
    1320 0018 - 169 LED-Halsring, pink 
    1320 0018 - 133 LED-Halsring, grün 
    1320 0018 - 139 LED-Halsring, gelb 
 

1. Auf den Knopf am Verbindungsstück drücken, um das Halsband zu öffnen. 
 

2. Das Verbindungsstück vorsichtig vom Schlauch abziehen. 
 

3. Den Schlauch vorsichtig auch am anderen Ende abziehen. 
 

4. Das LED-Band ein Stück aus dem Schlauch herausziehen. 
 

5. Den Schlauch an der Markierung auf die gewünschte Länge zuschneiden. 
 

6. Vorsicht, bitte nicht in das LED-Band schneiden! 
 

7. Den Schlauch über das LED-Band schieben und wieder über die Kunststoffvorrichtung ziehen.  
 

8. Das Verbindungsstück auf den Schlauch setzen und Halsband verschließen. 
 

9. USB-Anschluss 
 

10.  An/Aus-Schalter (3 Leuchtmodi: 1. Blinklicht schnell 2. Blinklicht langsam, 
3. dauerhaftes Licht) 
 

 



 

 
Wir, die USG United Sportproducts Germany GmbH 
Industriestr. 6 
63633 Birstein  
 
WEEE-Registrierungsnummer: DE76639754 
BattG Registrierungsnummer: DE72907628 
 
 
bestätigen, in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt: 
 
 
LED-Halsring 
 
Artikelnummer/Typennummer: 1320 0018 - 115 LED-Halsring, weiß 
    1320 0018 - 169 LED-Halsring, pink 
    1320 0018 - 133 LED-Halsring, grün 
    1320 0018 - 139 LED-Halsring, gelb 
 
 
Der Richtlinie EMC (Elektromagnetische Richtlinie) 2014/30/EU und damit verbunden der Norm EN 
IEC 55015:2019+A11:2020; EN 61547:2009; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1:2019 
entspricht.  
 
 
Die Prüfung wurde durchgeführt von:  
 
 
Precise Testing & Certification (Guangdong) Co.; Ltd. Building 1, No. 6, Tongxin Road, Dongcheng 
Street, Dongguan, Guangdong, China.  
 
 
Die Prüfbescheinigung wurde mit folgender Zertifikatsnummer Nr. PTC22042103401E-EM01 
am 29.04.2022 ausgestellt.  
 
 
Unterzeichnet für und im Namen von  
USG United Sportproducts Germany GmbH, Industriestr. 6, 63633 Birstein 
 

Birstein, den 15.05.2023      

Ort und Datum der Ausstellung     Stefan Schwanbeck 
        Geschäftsführer  
 
 



USG United Sportsproducts Germany GmbH 
Industriestraße 6 
63633 Birstein (Germany) 
Tel:     +49 (0)6054 / 90977-0 
E-Mail: web3@usg-reitsport.de 
WEEE-Registrierungsnummer: DE76639754 
BattG Registrierungsnummer: DE72907628 
 
Herstellerinformation gem. § 18 Abs. 4 ElektroG (DE/A) 
 
1. Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten 

Das Symbol der „durchgestrichenen Mülltonne“  bedeutet, dass Sie gesetzlich verpflichtet sind, diese 
Geräte einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Die Entsorgung über den 
Hausmüll, wie z. B. die Restmülltonne oder gelbe Tonne ist untersagt. Vermeiden Sie Fehlwürfe durch die 
korrekte Entsorgung an speziellen Sammel- und Rückgabestellen. 
 
2. Informationen zu Batterien und der Entsorgung von Batterien gemäß §18 bzw. §18 BattG  
 
Der LED-Halsring enthält eine wiederaufladbare Lithium-Ionen-Batterie, Model 1450, welche vom 
Endnutzer nicht zerstörungsfrei entnommen werden kann. Batterie/Akku muss im Altgerät verbleiben und 
beides sollte zusammen in einer speziellen Sammelstelle entsort werden.  
 
3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten/ Batterien/ Akkumulatoren 
 
Besitzer von Altgeräten/ Batterien und Akkumulatoren können diese im Rahmen der durch öffentlich-
rechtlichen Entsorgungsträger eingerichteten und zur Verfügung stehenden Möglichkeiten der Rückgabe 
oder Sammlung von Altgeräten/ Batterien und Akkumulatoren unentgeltlich abgeben, damit eine 
ordnungsgemäße Entsorgung der Altgeräte / Batterien und Akkumulatoren sichergestellt ist. Außerdem ist 
die kostenlose Rückgabe an uns oder den Vertreiber möglich. Elektro- und Elektronikgeräte Händler mit 
mindestens 400m² Verkaufsfläche sind ebenfalls zur kostenlosen Annahme verpflichtet. 
 
4. Datenschutz 
 
Wir weisen alle Endnutzer darauf hin, dass diese ggf. für das Löschen personenbezogener Daten auf den 
zu entsorgenden Altgeräten selbst verantwortlich sind.  
 
5. WEEE-Registrierungsnummer/ BattG-Registrierungsnummer  
 
Unter der Registrierungsnummer DE76639754 sind wir bei der Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR), 
Nordostpark 72, 90411 Nürnberg, als Hersteller von Elektro- und/ oder Elektronikgeräten registriert und 
unter der Registrierungsnummer DE72907628 sind dort mit unseren Batteriebetriebenen Produkten 
registriert. 
 
6. Weitere Infos zu WEEE/ElektroG, RoHs, BattG, VerpackG 
 
Weitere Informationen zur Entsorgung und den sicheren Umgang mit Elektronikgeräten (WEEE/ElektroG), 
Batterien (BattG) und Verpackungen (VerpackG) stehen auf der Seite der stiftung EAR www.stiftung-
ear.de. 
 
USG United Sportsproducts Germany GmbH, www.usg-reitsport.de 



 
USG United Sportproducts Germany GmbH 
Industriestr. 6  
D-63633 Birstein 
Tel. +49 (0) 6054 909 77-0 
Fax. +49 (0) 6054 909 77-99 
Email: info@usg-reitsport.de 
www.usg-reitsport.de 
 
 
WEEE registration number: DE76639754 
BattG registration number: DE72907628 
 

 
Instructions for use 
 
LED horse collar  
 
Item number/model number: 1320 0018 - 115 LED horse collar, white 
    1320 0018 - 169 LED horse collar, pink 
    1320 0018 - 133 LED horse collar, green 
    1320 0018 - 139 LED horse collar, yellow 
 

1. Press the button on the connector to open the collar. 
 

2. Carefully pull the connector off the tube. 
 

3. Carefully pull the tube off the other end as well. 
 

4. Pull the LED strip out of the tube a little. 
 

5. Cut the tube to the desired length at the mark. 
 

6. Be careful not to cut into the LED strip! 
 

7. Push the tube over the LED strip and pull it back over the plastic device.  
 

8. Place the connector on the hose and close the collar. 
 

9. USB connection 
 

10. On/off switch (3 light modes: 1. Fast flashing light 2. Slow flashing light, 
Continuous light) 

 



 
We, the USG United Sportproducts Germany GmbH 
Industriestr. 6 
63633 Birstein  
Germany 
 
WEEE- registration number: DE76639754 
BattG registration number: DE72907628 
 
 
Declare, under our sole responsibility, that the product: 
 
 
 
LED horse collar  
 
Item number/model number: 1320 0018 - 115 LED horse collar, white 
    1320 0018 - 169 LED horse collar, pink 
    1320 0018 - 133 LED horse collar, green 
    1320 0018 - 139 LED horse collar, yellow 
 
Complies with the EMC Directive (Electromagnetic Directive) 2014/30/EU and the associated standard 
EN IEC 55015:2019+A11:2020; EN 61547:2009; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-
3:2013+A1:2019. 
 
The test was carried out by:  
 
Precise Testing & Certification (Guangdong) Co; Ltd Building 1, No. 6, Tongxin Road, Dongcheng 
Street, Dongguan, Guangdong, China. 
 
The test certificate was issued with the following certificate number PTC22042103401E-EM01 
issued on 29/04/2022.  
 
 
Signed for and on behalf of 
USG United Sportproducts Germany GmbH, Industriestr. 6, 63633 Birstein, Germany 
 
 

Birstein, 15.05.2023       

Place and date of signatures:     Stefan Schwanbeck 
        Managing Director 
 
 
 
 
 
 



 

USG United Sportsproducts Germany GmbH 
Industriestrasse 6 
63633 Birstein (Germany) 
Phone: +49 (0)6054 / 90977-0 
E-Mail: web3@usg-reitsport.de 
 
WEEE- registration number: DE76639754 
BattG registration number: DE72907628 
 
Manufacturer information according to § 18 Abs. 4 ElektroG (DE/A) 
 
1. disposal of electrical and electronic equipment 
 
The symbol of the “crossed-out dustbin” means that you are legally obliged to dispose of this equipment 
separately from unsorted municipal waste. Disposal via household waste, such as the residual waste 
garbage can or yellow garbage can, is prohibited. Avoid incorrect disposal by disposing of them 
correctly at special collection and return points. 
 
2. information on batteries and the disposal of batteries in accordance with §18 or §18 BattG 
 
The LED neck ring contains a rechargeable lithium-ion battery, model 1450, which cannot be removed 
by the end user without causing damage. The battery/rechargeable battery must remain in the old 
device and both should be disposed of together at a special collection point. 
 
3. options for returning old appliances 
 
Owners of old appliances/batteries and accumulators can return them free of charge within the 
framework of the options set up and available by public waste disposal authorities for the return or 
collection of old appliances/batteries and accumulators, so that proper disposal of the old 
appliances/batteries and accumulators is ensured. It is also possible to return them to us or the 
distributor free of charge. Electrical and electronic equipment retailers with a sales area of at least 
400m² are also obliged to accept these free of charge. 
 
4. data protection 
 
We would like to point out to all end users that they are responsible for deleting any personal data on 
the old appliances to be disposed of.  
 
5 WEEE registration number/ BattG registration number 
 
We are registered with the Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR), Nordostpark 72, 90411 
Nuremberg, Germany, as a manufacturer of electrical and/or electronic equipment under registration 
number DE76639754 and are registered there with our battery-operated products under registration 
number DE72907628. 
 
6. further information on WEEE/ElektroG, RoHs, BattG, VerpackG 
 
Further information on the disposal and safe handling of electronic devices (WEEE/ElektroG), batteries 
(BattG) and packaging (VerpackG) can be found on the website of the EAR Foundation www.stiftung-
ear.de. 
 
USG United Sportsproducts Germany GmbH, www.usg-reitsport.de 



 

 
USG United Sportproducts Germany GmbH 
Industriestr. 6  
D-63633 Birstein 
Tél. +49 (0) 6054 909 77-0 
Fax. +49 (0) 6054 909 77-99 
Email: info@usg-reitsport.de 
www.usg-reitsport.de 
 
 
Numéro d'enregistrement DEEE : DE76639754 
Numéro d'enregistrement BattG : DE72907628 
 
 
Mode d'emploi 
 
Collier à LED 
 
Numéro d'article/numéro de modèle : 1320 0018 - 115    Collier LED pour cheval, blanc 
                    1320 0018 - 169    Collier LED pour cheval, rose 
     1320 0018 - 133    Collier LED pour cheval, vert 
                   1320 0018 - 139    Collier LED pour cheval, jaune 
 
1.    Appuyez sur le bouton du connecteur pour ouvrir le collier. 
 
2.    Retirez délicatement le connecteur du tube. 
 
3.    Retirez également délicatement le tube de l'autre extrémité. 
 
4.    Tirez légèrement la bande LED hors du tube. 
 
5.    Coupez le tube à la longueur souhaitée au niveau du repère. 
 
6.    Veillez à ne pas couper la bande LED ! 
 
7.    Poussez le tube sur la bande LED et tirez-le vers l'arrière sur le dispositif en plastique.  
 
8.    Placez le connecteur sur le tuyau et fermez le collier. 
 
9.    Connexion USB 
 
10.    Interrupteur marche/arrêt (3 modes d'éclairage : 1. Clignotement rapide 2. Clignotement lent, 
a.    Éclairage continu) 
 



 

 
Nous, la société  
Industriestr. 6 
63633 Birstein  
Allemagne 
 
Numéro d'enregistrement DEEE : DE76639754 
Numéro d'enregistrement BattG: DE72907628 
 
 
Confirmons, sous notre seule responsabilité, que le produit:  
 
 
 
Collier à LED 
 
Numéro d'article/numéro de modèle : 1320 0018 - 115    Collier LED pour cheval, blanc 
                    1320 0018 - 169    Collier LED pour cheval, rose 
     1320 0018 - 133    Collier LED pour cheval, vert 
                   1320 0018 - 139    Collier LED pour cheval, jaune 
 
Conforme à la directive CEM (Directive Electromagnétique) 2014/30/UE et aux normes EN IEC 
55015:2019+A11:2020; EN 61547:2009; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1:2019.  
 
 
Le test a été effectué par: 
 
Precise Testing & Certification (Guangdong) Co; Ltd. Building 1, No. 6, Tongxin Road, Dongcheng 
Street, Dongguan, Guangdong, Chine.  
 
 
Le certificat d'essai a été délivré sous le numéro de certificat suivant : PTC22042103401E-EM01 
a été délivré le 29.04.2022. 
 
Signé pour et au nom de 
 
USG United Sportproducts Germany GmbH, Industriestr. 6, 63633 Birstein, Allemagne 
 
 

Birstein, 15.05.2023                                                                            

Lieu et date de l'exposition 
        Stefan Schwanbeck 
        directeur général 
 
 
 



USG United Sportsproducts Germany GmbH 
Industriestrasse 6 
63633 Birstein (Allemagne) 
Téléphone : +49 (0)6054 / 90977-0 +49 (0)6054 / 90977-0 
Courriel: web3@usg-reitsport.de 
 
Numéro d'enregistrement DEEE : DE76639754 
Numéro d'enregistrement BattG: DE72907628 
 
Informations sur le fabricant selon § 18 Abs. 4 ElektroG (DE/A) 
 
1. Mise au rebut des équipements électriques et électroniques 
 
Le symbole de la « poubelle barrée » signifie que vous êtes légalement tenu d'éliminer cet équipement 
séparément des déchets municipaux non triés. Il est interdit de les jeter dans les ordures ménagères, 
comme la poubelle des déchets résiduels ou la poubelle jaune. Évitez toute élimination incorrecte en les 
déposant correctement dans les points de collecte et de retour prévus à cet effet.  
 
2. informations sur les piles et l'élimination des piles conformément au §18 ou au §18 BattG 
 
L'anneau de cou LED contient une batterie rechargeable au lithium-ion, modèle 1450, qui ne peut être 
retirée par l'utilisateur final sans causer de dommages. La pile/la batterie rechargeable doit rester dans 
l'ancien appareil et les deux doivent être jetés ensemble dans un point de collecte spécial. 
 
3. Possibilités de retour des appareils usagés 
 
Les propriétaires d'appareils/batteries et d'accumulateurs usagés peuvent les renvoyer gratuitement dans le 
cadre des options mises en place et disponibles par les autorités publiques chargées de l'élimination des 
déchets pour le renvoi ou la collecte des appareils/batteries et accumulateurs usagés, afin de garantir une 
élimination correcte des appareils/batteries et accumulateurs usagés. Il est également possible de nous les 
renvoyer ou de les renvoyer au distributeur gratuitement. Les détaillants d'équipements électriques et 
électroniques disposant d'une surface de vente d'au moins 400 m² sont également tenus de les accepter 
gratuitement. 
 
4. protection des données 
 
Nous attirons l'attention de tous les utilisateurs finaux sur le fait qu'ils sont eux-mêmes responsables, le cas 
échéant, de la suppression des données à caractère personnel sur les appareils usagés à mettre au rebut.  
 
5) Numéro d'enregistrement DEEE/numéro d'enregistrement BattG 
 
Nous sommes enregistrés auprès de la Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR), Nordostpark 72, 90411 
Nuremberg, Allemagne, en tant que fabricant d'équipements électriques et/ou électroniques sous le numéro 
d'enregistrement DE76639754 et nous y sommes enregistrés avec nos produits alimentés par batterie sous 
le numéro d'enregistrement DE72907628. 
 
6. informations supplémentaires sur WEEE/ElektroG, RoHs, BattG, VerpackG 
 
De plus amples informations sur l'élimination et la manipulation sûre des appareils électroniques 
(WEEE/ElektroG), des piles (BattG) et des emballages (VerpackG) sont disponibles sur le site de la 
fondation EAR www.stiftung-ear.de. 
 
USG United Sportsproducts Germany GmbH, www.usg-reitsport.de 


